Звіт роботи
методичної комісії «Обробка металів»
за І півріччя 2020-2021 н. р.

На сьогоднішній день якість освіти це не самоціль, а засіб досягнення мети, якою є підготовкою компетентного фахівця, здатного функціонувати в нових динамічних соціально-економічних умовах і все більш затребуваного в суспільстві. Мета професійної освіти полягає не тільки в тому, щоб навчити людину щось робити, придбати професійну кваліфікацію, а й в тому, щоб дати йому можливість успішно справлятися з різними життєвими і професійними ситуаціями. Велику роль в забезпеченні якісної підготовки фахівців відіграє методична робота, яка є одним з основних видів діяльності нашого педагогічного колективу.
Єдина методична тема, над якою працює наш центру 2020-2021 навчальному році: «Підвищення рівня професійної майстерності педагогічних працівників як умова формування фахових компетентностей висококваліфікованого робітника».
Тема МК: «Новітній підхід до навчально-виробничого процесу як необхідна умова підготовки конкурентоспроможного на ринку праці фахівця»
Упродовж звітного періоду МК було проведено  3 планових засідання, на  них  розглядалося  ряд  питань, що  стосуються  діяльності  методичної  роботи колективу, зокрема:
1. Розгляд документації майстрів в/н та викладачів спец. дисциплін.
2. У зв'язку зі зміною робочого навчального плану груп №15, 25, внести зміни в робочу навчальну програму та тематично - поурочні плани.
3. У зв'язку з проведенням дистанційного навчання 2020-2021 р., в умовах карантину, зробити зміни в тематично - поурочних планах у вигляді повторення тем навчального матеріалу.
4. Матеріальне забезпечення навчальних майстерень.
5. План роботи МК на 2020-2021 навчальний рік. 
6. Підготовка до дня 80 річчя профтехосвіти та ін.

Педагогічні працівники працюють над:
- розробкою завдання для проведення тематичного оцінювання, складання  комп’ютерних  презентацій.
- узв'язку з дистанційним навчанням 2020-2021 р., в умовах карантину викладачем Славовою В. В. були проведено відеоуроки для здобувачів освіти за професіями «Кухар, кондитер» та «Слюсар-ремонтник, електрозварник ручного зварювання»
-  02.10.2020 року у нашому центрі відзначалося свято, на честь 80-річного ювілею члени МКразом зі здобувачами освіти центру організували виставку квіткових композицій та технічної творчості.
- 22.10.2020 року в ДНЗ «Маріупольський центр професійно – технічної освіти» відбулося заняття педагогічних читань з теми «Розвиток педагогічної майстерності фахівців»,з доповіддю виступили на тему:
Майстерність професійної діяльності педпрацівника ЗП(ПТ)О. Доповідач Садовська О.О.
Педагогічна майстерність та її елементи. Доповідач Славова В.В.
Педагогічна майстерність і педагогічні технології. Доповідач Комаренко І.В. 

- 04.11.2020 року, у святковий для залізничників України день, наша МК взяла участь в онлайн засіданні обласного круглого столу за темою: «Підготовка кваліфікованих робітників залізничного транспорту в умовах сьогодення: проблеми та шляхи їх вирішення», а в рамках тижня з професії: «Помічник тепловозу,слюсар рухомого складу» майстер в/н Луковніков В. А. розмістив матеріали на платформу Google Сlassroom позакласного західу на тему : «Залізничний транспорт сьогодні, завтра і вчора»
- 04.11.2020 взяла участь у І Всеукраїнської конференції «Транспортні технології з погляду сучасної молоді», та отримала сертифікат майстер в/н Шевченко С. С.
Презентацію до позакласного заходу: «Обладнання для ручного дугового зварювання» майстер в/н Кравець М. А. виставила на платформу Google Сlassroom
- 21.11.2020 викладач Славова В. В. дистанційно підвищила кваліфікацію під час інтернет-конференції «Підвищення кваліфікації вчителів: через самоосвіту до професійного зростання» за напрямами «Наскрізні навички», «Психологія», «Робота закладу освіти», «Практичні прийоми» та отримала свідоцтво.
- 23.11.2020 викладач Славова В. В. приймала участь у Всеукраїнської наукової конференції «Дистанційне навчання від теорії до практики. Сервіси та навички, та отримала диплом.
З 01.12.2020 до 10.12.12.2020 участь майстра в/н Шевченко С.С. у конференції «Майбутнє транспортної галузі України»
- 18.12.2020 взяла участь разом зі здобувачами освіти майстер в/н Садовська О. О. в обласному Конкурсі на кращий проєкт «Моя сучасна оселя» 
- 23.12.2020 майстер в/н Шатова О. С. та викладач Славова В. В. взяли участь у  обласному онлайн семінарі-практикумі для педагогічних працівників ЗП(ПТ)О зварювального виробництва на платформі ZOOM…
- 27.12.2020 майстри в/н Садовська О. О. та Луковніков В. А. взяли участь в онлайн – тренінгу Навчання організації професійної підготовки майбутніх кваліфікованих робітників за дуальною формою здобуття освіти та отримали сертифікати.
Майстри в/н Садовська О. О. та Кравець М. А. брали участь у Міжнародному конкурсі творчих робіт та навчально - методичних розробок педагогів «Методична скринька педагога», який відбувся у Чехії і отримали дипломи.
Викладач Славова В. В. та майстер в/н Кравець М. А. пройшли підвищення кваліфікації за видом «вебінар» дистанційно на тему: «Ефективна цифрова взаємодія з учнями в умовах дистанційного навчання. Онлайн – ресурси для урізноманітнення освітнього процесу» та отримали сертифікати.
Крім цього в/н Кравець М. А. за період з жовтня по грудень отримала 5 сертифікатів та 1 диплом, викладач Славова В. В. 2 сертифіката, 3 свідоцтва.
[bookmark: _GoBack]У грудні Комаренко І. В. майстер в/н пройшла стажування на підприємстві МК «Азовсталь» за професією машиніст крана металургійного виробництва 5 розряд. Майстер в/н Луковніков В. А. пройшов стажування у ДНЗ «Запорізький будівельний центр професійно- технічної освіти за професією «Маляр, штукатур» 5 розряд.
В цілому роботу МК за І півріччя можна вважати задовільною.


